

# 升或降? 辽足11月6日踢附加赛

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 冠楠报道 昨日记者获悉,辽宁沈阳宏运队与中乙球队之间的升降级附加赛赛程已经确定,辽足将先主后客,主场比赛将于11月6日14时30分在铁西体育场进行。

目前,2019赛季中甲联赛还剩下最后一轮,辽足客场对阵呼和浩特队。辽足全队将在31日从沈阳出发,准备11月2日比赛。由于辽足确定要与中乙球队进行升降级附加赛,这场比赛的胜负结果对辽足已经没有什么意义,辽足在这场比赛依然是锻炼本土阵容,为附加赛做准备。

球迷们关心辽足今年的附加赛赛程出炉,今年中甲球队附加赛的时间已经确定,辽足附加赛的顺序是先主后客,主场时间安排是11月6日14时30分,比赛在铁西体育场进行。11月10日,将进行附加赛第二回合的比赛。



附加赛对手确定,辽足只能放手一搏。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 查金辉 摄

辽足附加赛的对手,将在泰州远大和苏州东吴之间产生。泰州远大和苏州东吴决战的是中乙的第三名和第四名,这两支乙级队都是来自江苏,两队第一回合比赛在上周六结束,主场作战的苏州东吴与泰州远大打成了1:1平局。11月2日,也就是辽足客场对阵呼和浩特队比赛的当天,第二回合比赛,泰州远大坐镇主场迎战苏州东吴,两回合胜出者直接晋级2020中甲联赛;输球的一方,将与辽足进行附加赛。

今年的附加赛规则跟去年一样,中甲球队不允许上外援,但同时取消U23球员上场名额的限制,也就是说,辽足出战附加赛,不受U23名额影响。

对于辽足来说,目前比较好的消息是前队长张野伤后时隔一年重回赛场,上一场对阵梅州客家的比赛中已经替补登场。另外,因伤缺席了上一场比赛的主力球员桑一非,也有望在附加赛中登场。

# 608个俱乐部进球 梅西超C罗

梅西在俱乐部的所有进球数为608球,超越了C罗606球。

一场两球两助的比赛,让梅西喜提微博热搜,更是压了老对手C罗一头。

在30日凌晨西甲第11轮联赛中,巴萨5:1击败巴拉多利德,夺回了积分榜的榜首位置。

梅西打进了自己职业生涯的第50个任意球,通过梅开二度的表现在职业生涯总进球上超越了盖德·穆勒,而他在俱乐部的所有进球数为608球,也超越了C罗606球。

## 进球,就要全队一起

在已经进行的10轮西甲比赛中,巴萨不仅打进了28球,而且有先后13名球员在联赛中完成了破门得分——本轮比赛里,球队诞生了联赛中第13位进球者,中卫朗格莱。

目前巴萨队内苏亚雷斯6球、梅西和格里兹曼4球、比达尔3球、阿图尔和小将法蒂2球,其余七名球员各有一球进账,这样多点开花的进攻格局,才是巴萨的哲学。

一方面,球队也不用像过去一样,事事都依赖梅西;另一方面,队友的出色表现,某种程度上也可以逐渐把梅西的体力省出来,在关键的时候发力。

甚至说,主帅巴尔韦德并不是不能考虑,在一些对阵弱队的场次里,让梅西进行更多轮换。

虽说巴尔韦德在欧冠和面对强队时容易出现“木讷”本质,但本赛季在梅西缺席的一些联赛中,巴萨并非没有打出过高水平。

西甲次轮主场5-2大胜皇家贝蒂斯时,梅西和苏亚雷斯双双因伤缺阵,但格里兹曼带领着佩雷斯和法蒂等小将,打出了一场非常精彩的进攻战。

在另一场5-2击败巴伦西亚的比赛里,仍未伤愈的梅西,也在看台上目睹了少年法蒂、新近加盟的德容还有替补上场的苏亚雷斯的共同演出。

而在梅西受伤的时候,球队还曾在客场击败了上赛季几乎打入欧冠的赫塔菲……

## 巴萨的哲学,不是追求控球率

同样体现在巴萨进球上的,还有进攻思维上的逐渐改变。

在球队中前场逐渐开始更新换代之后,也不再那么拘泥于传统的传控足球,诸如传中、



10月29日,巴塞罗那队球员梅西(左)在比赛中射门得分。

新华社发

乱战,或者是尽情发挥球员个人能力的得分方式开始不断增加。

主场击败皇家贝蒂斯,格里兹曼凌空垫射为球队扳平比分,并且用一记弧线球反超比分;客场战平奥萨苏纳,法蒂用头球扳平比分,阿图尔依靠个人能力为球队反超。

客场击败赫塔菲,打破僵局的人球,甚至是特尔施特根的解围直接变成了助攻,让单独面对门将的苏亚雷斯吊射得分……

而30日凌晨的比赛里,朗格莱首开记录的进球,正是梅西通过从前不常用的传中球,造成了对手禁区内的一片混乱,才有了后来的一切。

可以说,巴萨的哲学并不是毫无改变的传控,而是客观随着比赛形势、人员安排的解读和创造。

当年巅峰梅西配合哈维、伊涅斯塔,自然可以利用传控和空间制造进球,但随着更多冲击型和抢点型球员的加入,一切合理的得分方式都是有效的,并不是抱着控球率固步自封。

可以说,正是球队的火力点逐渐增加,以及进攻方式的逐渐增多,令梅西缺席的影响变得相对低了很多,也令梅西在回归之后,能够更加游刃有余地踢球,而不至陷入过去几年里,多次依靠一己之力维系球队的地步。

也许这是让已近职业生涯暮年的梅西,充分发挥最后能量的办法。

## 队友:他来自另一个星球

对巴拉多利德一战,梅西在上下半场各入一球。其中,第34分钟,他罚出的一记直接任意球直挂球门右上角。这是他为巴塞罗那打入的第44记直接任意球。而此前在阿根廷国家队,他也曾6次上演任意球破门。

巴塞罗那队主帅巴尔贝尔德在赛后提到梅西的表现时说:“对于梅西,我不知道还能再说什么。不管什么样的比赛,他都能有所作为。”他提醒人们,阿根廷人眼下仍在找回状态的过程中。巴尔贝尔德说:“他身上的天赋无可比拟。每次他触球,我们都能期待他的表演。”

在本场比赛中也有一球入账的巴萨队友比达尔对梅西同样赞不绝口,他说:“我们每天与他在一起,而他每天都在令我们感到惊讶。他就像来自另一个星球。”

巴拉多利德球员米歇尔说:“梅西脚下制造的精彩让我们所能做的唯一的事情就是为他鼓掌,并享受他的存在。”

综合澎湃新闻、新华社

# 曼城、莱斯特城顺利晋级英格兰联赛杯八强

卫冕冠军曼城29日主场3:1击败南安普敦,顺利挺进英格兰联赛杯八强。客场作战的莱斯特城以同样比分击败英甲球队伯顿,也占据四分之一决赛一席。

与3天前在英超赛场战胜阿斯顿维拉时的阵容相比,主帅瓜迪奥拉对曼城首发11人进行了9处调整,热苏斯和阿圭罗本赛季第一次一同首发。

不久前被莱斯特城9:0横扫的南安普敦深居本方半场,但曼城还是在开赛20分钟后打破僵局——奥塔门迪高高跃起,将贝·席尔瓦的横传顶入大门。随后,阿根廷射手阿圭罗上、下半场各入一球,帮助曼城取得3:0的领先。

全场控球率仅为23%,总共射门5次的客队第75分钟居然凭借斯蒂芬斯的头球扳回一分,将比分最终定格在1:3。

同日面对比自己低两个级别的主队,莱斯特城凭借伊希纳乔、蒂耶勒曼的进球在比赛进行20分钟后已领先两球。不过,上赛季打入联赛杯四强的伯顿并没有让莱斯特城赢得那么舒服。第52分钟,博伊斯远射破门将比分追至1:2。直至第89分钟,麦迪逊的近距离射门命中才算让客队“稳拿”。

据新华社

“史上最强国庆档”票房50亿创新高 会不会引发连带效应

## 春节档电影吊高观众胃口

国庆档余温尚存,2020年春节档就已经吹响了“集结号”。连日来,《中国女排》《唐人街探案3》接连发布预告片,吊起了很多观众的胃口,也让春节档的期待指数噌噌上涨。那么,在国庆档创下50亿新高后,春节档还有多大潜力可挖呢?

围绕这一话题,在“国庆档回顾电影沙龙”上,伯乐营销创始人张文伯、阿里影业宣发总经理杨海、灯塔研究院院长牧晨等嘉宾展开探讨并认为,如果明年春节档能够从类型和内容上有所突破,保证影片内容质量,另一方面拉动新用户、唤醒存量用户,那么2020年春节档票房市场将再上新台阶,有望向100亿新纪录发起冲击。

今年国庆档恰逢新中国成立70周年,在《我和我的祖国》《中国机长》和《攀登者》等主旋律影片的强势带动下,8天内票房突破了50亿元大关。灯塔研究院院长牧晨分享了这背后出现的一些行业新趋势,比如:档期内购票观影用户中,女性占比较去年增长显著,提升了7%;00后和70后成为了今年国庆档新用户的增长主力;19岁以下、40岁以上的新用户占比都超过了20%;同时,一二线城市的存量用户也开始在今年国庆档更多地购票观影。

“史上最强国庆档”的诞生,也产生了连带效应,让2020年春节档的重点影片提前进入观众视野。《唐人街探案3》《中国女排》《姜子牙》《紧急救援》等多部影片,都以“贴片”的形式成功蹭上了国庆档的热度。据统计,在距离春节档还有100天时,淘票票用户对几部影片的想看热度已达到39.8万,较去年增长了近200%。

那么,国庆档的成功有可能复制到春节档吗?张文伯认为,今年国庆档的火爆与全民爱国情绪的高涨密不可分,因此这样的热度很难复制,而春节档如想再创新高,则需要将目光投向更广泛的社会环境,使宣发内容符合大众情绪。另一方面,牧晨分析,国庆档三部大片都呈现出超高口碑,这是以往各档期都没有出现过的,因此2020年春节档最终能达到什么高度,关键在于高质量的影片供给。对此,张文伯也很认同,在他看来,观众对2020年春节档的超高期待,意味着必须给观众更好的体验才能满足,反之则可能造成口碑的崩塌。“为什么迄今为止大年初一领跑的影片从来不是最后的赢家?因为最终决定这场马拉松比赛输赢的,不是明星也不是宣发,而是电影本身的品质。”

杨海则表示,如果明年春节档影片能从类型和内容上有新的突破,引发更年轻或更年长的增量观众走进影院,会让春节档有新的局面。“通过《中国机长》,能看到《中国女排》的成长机会,因为它也是真实事件改编,与家国情怀相关联,穿透了几代人的情感,并且明年还是奥运年,在春节期间这样的情感连接会成为一个非常强的力量。我认为《中国女排》会有很强的增长力。”杨海举例说。

灯塔研究院的数据分析还显示,目前国庆档和春节档购票用户重合度不足四分之一,证明市场仍有巨大潜力待挖掘。牧晨表示,如何进一步挖掘00后和70后新用户,同时唤醒一二线城市和95后存量用户,将成为春节档能否冲击100亿新纪录的关键。

据《北京晚报》